NAVODILO:
-V ZVEZEK NAPISI NASLOV

DE — DE, KRATEK NACIN

- SPOMNI SE, KAKO S|V PREJSNJEM TEDNU ODSTEVAL DO 100.
- POMAGAJ Sl Z NAPISANIM RACUNOM ODSTEVANJA IN
OB TEM RAZMISLJAJ:

55— 21 =55 — 20,— 1 = 35— 1= 34

20 1

- OGLEJ sl PRIKAZ RACUNANJA NA KRAJSI NACIN IN OB TEM
PREBERI * BESEDILO.

13D~
21 =35 — 1= 34

+ . OD 1. STEVILA (55) ODSTEJES DESETICE 2. STEVILA (20) IN
P, RAZLIKO NAPISES V SKODELICO. OD DOBLJENEGA STEVILA| 35
~ ODSTEJES SE ENICE 2. STEVILA (1).

- POT RACUNANJA Tl JE ZE ZNANA (SESTEVANJE). OZNACILA SEM
TIJOS STEVILKAMI 1 2 3.

TAKO BOMO RACUNALI MI NA KRATEK NACIN:
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Polona Ramsak, prof.



- POD NASLOV
NAPISI RACUN IN GA IZRACUNAJ

P=is=

PREDLOG: Ce radunanja e ne razumes, si veckrat poglej predstavljene
PRIKAZE, ob tem razmisljaj in si napiSi Se kaksen primer. USPELO TI BO!

-V ZVEZEK PREPISI RACUNE IN JIH IZRACUNAJ NA KRATEK
NACIN. v POMOC TI JE LAHKO STOTICEK IN PRIKAZI.

NE POZABI! NAJPREJ ODSTEJ DESETICE IN RAZLIKO
NAPISI V | ], PO TEM ODSTEJ ENICE.
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- 1ZRACUNAJ RACUNE V RJI str. 50. PRI TEM UPORABLJAJL—.

()« Mislim na in vam poSiljam veliko, veliko, veliko OBJEMOV!
§ Polona Ramsak, prof.



